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Pr‘ettige P‘qk

Plak die blokkies bg die 3310 er wat 53 hom pas.
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Tel aan in Zs.

a. 1O, 12, : :
b. 84,86, 90,
c. 140, 142, 144,

. Tel aan in |Oe.

a. 100, IO, :
b. 22,32, 42, , :
c. 30, , , 60, 10,

. lel aanin be.

a. 15, 20, 25,
b. 125, 130,
c. 35,40,

. lel aanin le.

139, 140,

, , 148, , :
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Tel ter‘ug in Zs.
a. 20,18,

b. 124, 122,
c. 56,

. el ter‘ug in [Oe.

d. 150, I£0,
e. 100, ,
f. 85,75, 65

. el terug in De.
d. 45, LO,

e. 95,
. 150,

. el terug in le.
150, 149,
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Voltooi die 9eta||e op die v|0|38 iiii
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Ewe 8etq||e eindig °|t3d op- Onewe 3etq||e eindig op:

0:2 4 6en 8. 1 3:57end

3| 32 | 33 3L 35 36 37 38 39 40

. Watter onewe 8et,c| kom voor 327

3. Ser‘F die onewe 3etq||e tussen 34 en AO neer.

/ Kleur die ewe 3eta||e rooi in en die onewe getq”e blou. \
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2. Watter ewe 3etq||e kom voor 367 o
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Getaname en 3etq|simbo|e

Skr*t\.jf‘ die Setq|simbo|e vir die getcﬂnqme.

VHF tig Veertien

Agt en twintig Nege en clertig

Drie en veer*tig Sewentien

Skrﬂf\ die Setq|nc|me vir die Setq|simbo|e.




Getalname en 8eta|simbo|e \

Plak die Setq|simboo| 53 sy Setq|nqqm.

33 2l 43




Skrﬂf\ die 3etq|nqme en die (‘© @
3etq|8|mbo|e van die vo|8enc|e /”\
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'Verbind die Setcﬂnqqm met

sy Setq|simboo| deur 'n liniadl

VB'F en veer‘tlg

ses en der‘tlg
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L VH'F en twmtlg




Voor, t ussen en na

3 Wat kom voor, tussen en na?
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Rangskik die Setq"e
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. Rangskik die getq"e in die trein van klein na Sr‘oot. I
|
|
|
|
|
|

2. angskik die getq"e in die trein van groot na klein.
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[ | meer as ] [ | minder qs]

| meer as 23 is | minder as 20is
| meer as 29 is | minder as 50is ____
| meer as 42 is | minder as 29is
| meer as [T is | minder as 3l is

| meer as 16 is | minder as 42 is

[ IO meer as ] [|O minder qs]

IO meer as 20 is IO minder as 50 is
IO meer as 10 is IO minder as 30 is

IO meer as AO is |0 minder as AO is
|0 meer as 30 is |0 minder as 20 is

KHI( gle] dle eerste 9eto| €N VUl in O'F |'13 meer as, mincler‘ as O'F 9e|3|< aan

die tweede 9eto| is.
a. 16

b. 24

c. 39
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PLEKWAARDE

Breek die getq”e op in Liene en ene.

Bﬂvoor‘beekzl I8 = | tien en 8 ene.
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: Voltooi die somme. Voltooi die sinne. I

I 3 23=______+3 . I8 =1 tien en ene. I
|

|

| 2. = 45 +5 2. 34 =__ tiene en A ene. |
|

|

I 3. 2=10+__ 3. L1=___ tieneen ene. |
|

L 3l= 4 L 25=2 tiene en ___ene. !
|

: 5. _=20+3 5. 50 =5 tiene en ene. |
|

: b [2=[0+_ b.22 = tiene en 2 ere. :
|

: 1. B8B=__+38 1. L9 = [ tiene en ene. I
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PLEKWAARDE EN GETALWAARDE

Wat is die P|e|<waqr‘de van die onder‘str‘eepte

SB'Fer‘?
[8=Tof tiene | 227 L2 =
[8=FEof ere | 207 3l =
/5= 9 =

Wat is die 8eto|woqr‘c|e van die onc:lerstreepte

SH-Fer‘?

(8= 10 32 = L2 =
[8=8 o= 3=
° 5= 29 =

SI(F‘H'F n Seta|sin vir die vo|gende:
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Getalsin: Getalsin: Getalsin:
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a. Hoeveel vingers tel _]_q?

VAN

b. Hoeveel wiele tel JH?

/
/
/




Herhaalde

. Een fiets het 2 wiele. Hoeveel wiele het 5 fietse?

VH'F fietse het:

2. Een kat het 2 o&. Hoeveel o& het, 6 katte?

Ses katte het:

3. Een kind het, 2 o&. Hoeveel o0& sdl 9 kinders ha?

Nege kinders het:
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oPte"in

Gebruik die Setq||e|3n om die antwoord uit. te werk.
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3. Watter getal is 5 minder as 1007 Kleur dit. geel in.

4. Watter getal is 2 meer as 887 Kleur dit oran je in.
5. Watter getal is 3 meer as 1027 Kleur dit. groen in.
6. Wat ter onewe getale kom tussen 122 en 1287
1. Watter ewe getale kom tussen 122 en 1287

. Kleur die veelvoude van 2 vanaf’ |M. tot bﬂ M.O blou in.
2. Watter 9etc|| is 3 minder as 120. Kleur dit pers in.

Gebruik die geto"ekoqr‘t en beantwoord die vrae.
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8. Lees die 3eto|nome en kleur die Setq|simbo|e in.

° Twint,ig

° Agt en veer*tig

° VB'F en twin‘big

e Vier en der‘tig

° Agt en veer*tig

° VHF tig
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Herhaalde N

OPte”ing &k\\% Ver‘menigquiSinS

3 3+3+3+3=__

X —_—

2. L+l +L+L+L+L=_

3. 2+42+2+242+2+2+2=____

X —

b. 10+10+I0+10=__

X j—

5 5+5+5+5+5+5=__

X j—

6 3+3+3+3+3+3+3+3=__

X J—

Teken en volt.ooi die vo|3enc|e:

A 8I"OGPG van 5 7 groepe vdn 3

Herhaalde oPte||in9 - Herhaalde oPte"ing -

VermenigquiSinS - Ver*menigquiging -




“ Y N\ 1\ Woordprob|eme - Aftrek \J V7 1/

Gebruik die 3eto||e|3n om die vo|3enc]e Pr‘ob|eme op te los. J y
moetJ’ou antwoord op die getq||e|3n Wys. J y moet ook 'n getcﬂsin

vir J'ou som SI(I“H'F.

/Ben het M. lekkers. H3 gee IO van sy lekkers vir sy maat. Hoeveem
lekkers het Ben oor?

[ I I I I I I O N I I I I I O |
T T T T T

O 1 23 456 789101 121314 1516 1718 1920

\ Getadlsin: /

/Miq het 12 ballonne opgeHoos vir haar qu‘thJie. Vﬂf‘ van die \

bd"Ohhe het Sebdl“S. Hoevee| bd"Ohhe is OOI"?

| O N N O A I
| I O O B B

1 ] | | |
I N I I
O I 23 456 789101112114 1516171181920

/quicl tel hoeveel qPPe|s in 'n sakkie is. Daar is 20 qppe|s. Hld sien \

dat 5 van die GPPG'S vrot is. Hoeveel CIPIDG'S is nie vrot nie?

| I I I I O I R I I I I I I
“TrT T T T T T

23 L 56 17T 8910012111516 17 181920

0 |
\ Getadlsin: /
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Woor‘cIPr‘OHeme

De|in9

Ben en David deel 5 SJOI(O'CICIe lekkers sodat. elkeen dieself' de
hoeveelheid |<r‘3. Hoeveel kan elke kind |<r‘3?

Teken Pr‘ente om te wys hoe JS die sJoko|oc|e sal deel.
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Woor‘cIPr‘oHeme

De|in9

Mamma wil AL lekkers tussen A maats verdeel. Hoeveel lekkers

sal elkeen |<r‘3? Gebruik die Pr‘ente om J'ou te he|P. SI(F‘H'F J'ou

antwoord in die blok deur 'n getq|sin te s|<r‘31o.
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In|i8tin8 vir vo|8enc|e |o|oc|33 se oeFening.

mnneer‘ ons iets in 2 3e|3|<e\

c|e|e verdee| WOI“d dle de|e

helf tes genoem.

mnr\eer‘ ons iets in A 3e|3|<e\

c|e|e ver‘clee| WOI"d dle de|e

kwarte genoem.

mnneer ons iets in 3 3e|3|<e\

c|e|e verdee| WOI"CI c||e c|e|e

cler‘cles genoem.

N]nneer‘ ons iets in 5 3e|3|<e\

de|e ver‘dee| WOF‘CI c||e c|e|e

ngcles Senoem.
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halwes
kwarte
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He|P Jan om die name van die breukdele ba die r*egte Pizzq te pas.
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1
5

Kleur die vo|3eno|e breukdele in.
SI(F‘H'F die naom van die breukdele.

olelele

Kleur die helf'te van elke diqgr‘qm in.
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Verdubbel

Verdubbel die kolle in die skoen|c1|o|oer‘s se vlerke deur kolle op die
ander vlerk te teken. SI(F‘H'F 'n getodsin vir elke skoen|qPPer‘.

RSO

Getalsin: Getadlsin:
+ = + =

Getadlsin: Getadlsin:
+ = + =

Skryf’ die antwoord vir elke som neer.

L+f=____ b+b6=____ |+1=____
T+71=___ 2+2=___ 5+5=__
3+3=____ 0+10=____ 8+8=____
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1

__________ ng

Vul die wysers vir elke horlosie in.




Skr*t\.jf‘ die tHd neer vir elke horlosie.
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He||o vir Lisa om die

oPte|somme op die
tablet te doen.

(26 + 12 =




He|P vir Ben om die
af treksomme op
die tablet te doen.

(5-23= )




Pat.rone

Voltooi die ontbrekende Pqtr‘one.

O

9

0

@

=

Brei die Pqtroon twee keer uit. Kleur die Pr*ente

ver‘s|<i||enc|e |<|eure in om 'h Pdtr‘OOh te vorm.
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Naam van vorm Hoeveel vorms is
daar?




— T T T
2D vorms

Reguit en ronde sye

Kleur die vorms op die vo|8enc|e maniere in:

a. Kleur die vorms met r‘eguit sye BLOU in.

b. Kleur die vorms met ronde sye GEEL in.

F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
F e P P PR PR
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el dededed el oo deded el de o e e e e e e e e e e de el e

Lengte

Is die maat met die P3| |cm9er‘ of korter as die maat |C|h9$
hom? Kleur die r‘egte blokkie in.

Is die tor‘ing met die P3| |on3er of korter as die tor‘ing |c1ngs hom? Kleur

die r‘egte antwoord in.
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HEENEEEEEN
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|c1n3er‘ |qn3er‘ |c1n3er‘ |c|nger‘

korter korter korter korter
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Swaar en ‘ig

Knip die Pr‘ente aon die onderkant van die b|qc|33 uit en P|q|< dit in die

r‘egte kolom.

swaar VOOF‘WGF‘Pe ||9te VOOI"WEF‘PG
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MCISSCI

®
Trek die woorde na.
Teken iets wat swaar is.
S R Par L
Seo, 2% v 1 e
n.(o. 3 S .7': * 7':\?
R \ /
o
Kleur die r‘egte antwoord in. / \
Teken iet.s wat |i9 is.

voél olif ant, sPr‘inkoqn

a. Watter een is die swaarste?

b. Watter een is die |igste?




Kansiteit en volume

. ®
Trek die woorde na. / . \
Teken N 9'08 WCI't.; VO| IS.
¢
g "\‘o.‘.’
RN
e
\;/o> 7‘§>..:..7~:' r‘:’

/Tel(en 'n 8|qs wat |eeSD

® 40 ®
Kleur die prente op die volgende maniere in.

Kleur die glas met. die meeste water GEEL in.
Kleur die glas met. die minste water BLOU in.

Kleur die 3|qse wat, dieself de hoeveelheid water in het PERS in.
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Dqtqhontering & O

Guns‘behng troeteldier
Kﬂk na die Sr‘q'F iek en beantwoord die vrae.

i
i

Pqpegoci

oo =0 oo o | -0 |\ oo | o




. Van watter troeteldier hou die maats die meeste?

2. Van watter troeteldier hou die maats die minste?

3. Hoevee| maats hOU van hOhde?

A. Hoevee| maats hOU van 'n Pqugqqi?

5. Hoeveel maats hou meer van katte as honde? SI(I"H'F 'n
Setq|sin.

6. Hoeveel maats is daar alt.esaam?




DATA met troeteldiere

Tel die hoeveelheid van elke troeteldier en stel dit. dan voor op die

3r‘cnc‘ ick. Beant woord dan die vrae.

Hoeveel is daar van elke
trogte|dier?

2. Van watter troeteldier is

daar die meeste? Kleur die

r‘egte Pr‘ent in.

3. Van watter troeteldier is

daar die minste? Kleur die

Pegte Prent in.
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